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Törtel Község Önkormányzata 

Jogi és Ügyrendi Bizottságának, 

valamint 

a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

2026. április 30. napján tartott 

soros nyilvános ülésről 



JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottságának 
(továbbiakban: JÜB), valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának (továbbiakban: 
PTFB) 2026. április 30. napján megtartott 17:00 órakor kezdődő együttes soros ülésén. 

Az ülés helye: Törtel Község Önkormányzata diszterme (2747 Törtel, Szent István tér 1.) 

Jelen vannak: 
Jogi és Ugyrendi Bizottság tagjai: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Godó Jánosné Elnök Magyari Tamás Elnök 
Kónya Miklós Nagy Erzsébet 

Kónya Miklós 

Bizottság nem képviselő tagjai: 
Perlakiné Somocli Gabriella 

Távolmaradását jelezte: 
Búcsús Tamás: egyéb okokból 
Anta]né Tóth Szilvia: egyéb okokból 

Bizottság nem képviselő tagjai: 
Farkas Lászlóné 
Török Csaba 

Tanácskozási joggal jelen van: Goció János, Polgármester 
Oltai Péter, Alpolgármester 
Dr. Majtényi Erzsébet, Jegyző 

Jegvzőkönvvvezető: Viíág Katalln Kitti, titkársági ügyintéző 

Jegyzőkönvvhitelesítők: Kónya Miklós, Farkas Lászlóné 

Godó Jánosné Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke felkéri a bizottságok tagjait, hogy 
kézfeltartással jelezzék, amennyiben hozzájárulnak ahhoz, hogy mint korelnök megtartsa 
bizottságok együttes ülését. Mindkét bizottság egyhangúan elfogadta, hogy Godó Jánosné 
elnöklésével kerüljön levezetésre az ülés. 

Godó Jánosné Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke tisztelettel köszönti Godó János 
polgármester urat, Dr. Majtényi Erzsébet jegyző asszonyt, a bizottságok tagjait, és a megjelenteket. 
Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 fővel határozatképesen, a Pénzügyi és 
Településfejlesztési Bizottság 3 fővel határozatképesen kezdi meg munkáját. 

Az ülés napirendjével kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Godó Jánosné szavazásra bocsájtja az együttes ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a Jogi és 
Ügyrendi Bizottság 3 igen, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal 
egyhangúan elfogadta az ülés meghívó szerinti napirendjét: 



Napirendi Pont Előterjesztő/Előadó 

NYILVÁNOS ÜLÉS 

Előterjesztés a Törtel Község Önkormányzatának az önkor-
mányzatok rendkívüli támogatására 2026. évben kiírt pályáza-
ton való részvétele tárgyában Godó János polgár-

mester 
Véleményezi: JÜB, PTFB 
Határozathozatal: Egyszerű_többség 

2. Előterjesztés a Helyi önazonosság védelméről szóló eljárás le-

_____________________ 

folytatása keretén belül az elővásárlási jogról történő lemon-
dás tárgyában Godó János polgár-

mester 
Véleményezi: JUB, PTFB 
Határozathozatal: Egyszerű többség 

3. Előterjesztés a 2026. május 17-én tartandó Községi Búcsú 
helyhasználati díjának tárgyában 

Godo Janos polgar-

Velemenyezi: JUB, PTFB mester 

Határozathozatal: Egyszerű többség 

4. Előterjesztés a 2026. júliusában megrendezésre kerülő íjász vi-
lágkupa támogatása tárgyában 

Godó János polgár-
mester 

Véleményezi: JUB, PTFB 
Határozathozatal: Egyszerű többség 

1. napirendi pont: Előterjesztés a Törtel Község Önkormányzatának az önkormányzatok rend-
kívüli támogatására 2026. évben kiírt pályázaton való részvétele tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A eló?erjestés ajgyó'könyv 1. sámú melléklete. 

Godó Jánosné: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Korábban már döntöttünk arról, hogy pályázni kívánunk a 
visszafizetendő normatíva és a vízkészlethasználati járulék meg nem fizetéséből eredő büntetés 
összegére. Amikor ezt elfogadtuk, nem volt végleges a beszámoló, amiből megtudjuk, hogy mennyi 
a végleges összeg. Azt mondták, amikor rákérdeztünk, hogy adjuk be és hiánypótlásban majd 
benyújtjuk a módosított határozatot. Tehát a beszámoló elkészültét követően tudtuk csak meg a 
pontos összegeket, ezért ezen döntés módosításáról van szó. 



Godó Jánosné: Szavazásra bocsájtja a határozat-tervezetet. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi 
Bizottság 3 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is 5 igen 
szavazattal egyhangúan elfogadta azt, és javasolni kívánja az előterjesztés szerinti határozat-
tervezetet a Képviselő-testület felé elfogadásra. 

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ügyrendi Bizottságának 

50/2026. (IV. 30.) határozata 

a Törtel Község Önkormányzatának az önkormányzatok rendkívüli támogatására 2026. 
évben kiírt pályázaton való részvétele tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága támogatja a határozati javaslat 
elfogadását. 

Törte! Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

46/2026. (IV. 30.) határozata 

a Törte! Község Önkormányzatának az önkormányzatok rendkívüli támogatására 2026. 
évben kiírt pályázaton való részvétele tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága támogatja a határozati 
javaslat elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Goció Jánosné igen Kónya Miklós igen 

Búcsús Tamás - 

Antalné Tóth Szilvia - Perlakiné Somocli Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen Nagy Erzsébet igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen Török Csaba igen 

2. napirendi pont: Előterjesztés a Helyi önazonosság védelméről szóló eljárás lefolytatása keretén 
belül az elővásárlási jogról történő lemondás tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
z4 eió'terjesztés ajegyőkönyv 2. s. melléklete 

Godó Jánosné: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Az önazonossági rendeletünk értelmében az Önkormányzat a településen 
eladásra kerülő ingatlanokat elővásárlási joggal élve megvásárolhatja. Jeletileg azonban nem állunk 
olyan anyagi helyzetben, hogy ezen jogunkkal élhessünk. A jelen adásvéte]Jel érintett ingatlan az 
Árpád Út 13. szám alatt található. 



Godó Jánosné: Szavazásra bocsájtja a határozat-tervezetet. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi 
Bizottság 3 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is 5 igen 
szavazattal egyhangúan elfogadta azt, és javasolni kívánja az előterjesztés szerinti határozat-
tervezetet a Képviselő-testület felé elfogadásra. 

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ügyrendi Bizottságának 

51/2026. (IV. 30.) határozata 

a Helyi önazonosság védelméről szóló eljárás lefolytatása keretén belül az elővásárlási 
jogról történő lemondás tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága támogatja a határozati javaslat 
elfogadását. 

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

47/2026. (IV. 30.) határozata 

a Helyi önazonosság védelméről szóló eljárás lefolytatása keretén belül az elővásárlási 
jogról történő lemondás tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága támogatja a határozati 
javaslat elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godó Jánosné igen Kónya Miklós igen 
Búcsús Tamás - 

Antalné Tóth Szilvia - Perlakiné Somodi Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen Nagy Erzsébet igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen Török Csaba igen 

3. napirendi pont: Előterjesztés a 2026. május 17-én tartandó Községi Búcsú helyhasználati díjá-
nak tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A eiőtejestés ajegyőkönyv 3. s. melléklete 

Godó Jánosné: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Godó János: Szeretnénk hosszú idő elteltével a tavalyi után idén másodszorra megrendezni a 
Búcsút. Nem kérnénk helypénzt az árusoktól, hogy egyáltalán legyenek. Nekik is legyen hasznuk, 
ha már egész nap itt vannak. 



Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ügyrendi Bizottságának 

52/2026. (IV. 30.) határozata 

a 2026. május 17-én tartandó Községi Búcsú helyhasználati díjának tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága támogatja a határozati javaslat 
elfogadását. 

Törte! Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

48/2026. (IV. 30.) határozata 

a 2026. május 17-én tartandó Községi Búcsú helyhasználati díjának tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága támogatja a határozati 
javaslat elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godó Jánosné igen Kónya Miklós igen 
Búcsús Tamás - 

Antalné Tóth Szilvia - Perlakiné Somoch Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen Nagy Erzsébet igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen Török Csaba igen 

4. napirendi pont: Előterjesztés a 2026. júliusában megrendezésre kerülő íjász világkupa támoga-
tása tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerő többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 

Előterjesztő: Godó János 

4z előterjesztés ajeyzőköiiyv 4. sz. melléklete 

Godó Jánosné: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Godó János: Egyszer erről már beszéltünk és tárgyaltuk is a témát. Akkor a testület 1.000.000,-
Ft-ot különített el az íjász világkupa megrendezésének támogatására. Végül 500.000,-Ft-ra 
módosítanám ezen összeget, hiszen elegendőnek bizonyul ennyi is. Szépen összejött, többen adtak 
bele. Egyébként jól halad a szervezés, most kell leadnunk egy kis tájékoztatót Törtelről képeket, 
nevezetességeket. Bejelentkeztek Mongóliából, Törökországból, Kínából, Amerikából, Kanadából, 
Belgiumból. Úgy néz ki sikeres lesz. 

Nagy Erzsébet: Helyileg hol lesz? 

Godó János: A Kákás horgásztónál. Ott találtunk akkora helyet, ahol tudjuk biztosítani a helyet. 

Nagy Erzsébet: Nem tudom melyik részen. Erikáék felé? 



Godó János: Igen, arra tovább kell menni. Ott elkanyarodik balra az Út, és ott. Ott megfelelő a 
távolság, nincs benne bokor. Több helyszínt néztünk meg, de vagy bokrok, vagy fák voltak, ami 

nem jó. Biztosított az áram, szállás is van. 

Godó Jánosné: Szavazásra bocsájtja a határozat-tervezetet. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi 
Bizottság 3 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal 
egyhangúan elfogadta azt és javasolni kívánja az előterjesztés szerinti határozat elfogadását a 
Képviselő-testület felé. 

Törte! Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ügyrendi Bizottságának 

53/2026. (IV. 30.) határozata 

a 2026. júliusában megrendezésre kerülő íjász világkupa támogatása tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Üg3 rendi Bizottsága támogatja az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

49/2026. (IV. 30.) határozata 

a 2026. júliusában megrendezésre kerülő íjász világkupa támogatása tárgyában 

Törte! Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága támogatja az 
előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godó Jánosné igen Kón) a Miklós igen 
Búcsús Tamás 
Antalné Tóth Szilvia Perlakiné Somodi GabrieHa igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba igen 

A nyilvános ülést Godó Jánosné a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke 17:08 perckor bezárja. 

Godó Jánosné 
Onkormányzati Képviselő 

Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöl 

ILC 4' 

1ki% - 

: agyari Tamas 
‚ Onkormányzati Képviselő 

nzugyi es Telepulesfejlesztesi Bizottsag 
* elnöke 

Kónya Miklós 
Jogi és Ügyrendi Bizottság képviselő tagja 

/ 
- / z_ 

Farkas Lászlóné 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság nem 

képviselő tagja 


